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Július 1.
Hivatalos vagy egy borkóstolóra, de nem vagy profi borszakértő? Felmerülhet benned pár 
kérdés: Pontosan mit is kell csinálni? Hogyan fogom tudni jellemezni a bort? Hogyan 
válassz bort különböző eseményekre? Mi a menő a borok világában? Van egy jó hírünk: a 
www.magyarborod.hu weblapot neked találták ki! 

Itt az ideje, hogy a lehető legrövidebben elsajátítsd az alapokat. Egyszerűen, gyorsan és 
átláthatóan tájékozódhatsz az egyes szőlőfajták ízjegyeiről, tanulhatsz egy csomó 
szakzsargont, amit csak az igazi nagyágyúk használnak borkóstolás közben, és ez csak egy 
szelete annak a sok-sok tudnivalónak amit a magyarborod.hu nyújt. Egy csomó hasznos 
infóra lelsz az oldalon keresztül. 

Kóstold és tudd! 
www.magyarborod.hu
@magyarborod

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Story kép



Július 3. 

III. Vadkerti-tó Triatlon és Futóverseny

2021. július 24-én harmadik alkalommal kerül megrendezésre a Vadkerti-tó 
Futóverseny és Multisport Nap. A programot az elmúlt évben is nagy érdeklődés 
mellett tartották meg, melynek triatlon versenyén – úszás a Vadkerti-tóban, 
kerékpározás és futás – mintegy 50-en álltak rajthoz. A nap folyamán a legnagyobb 
mezőny a futásra jött össze, amely során a Vadkerti-tó körül a versenyzők 5, 10 és 
21,2 km-es távokat teljesíthettek. Az esemény szervezője a @GO Sportegyesület

A harmadik versenyre itt nevezhetsz (nevezési határidő: július 17.):
https://korido.hu/2021VadkertiTo_reg?fbclid=IwAR0qTo7b03R_tUkfgOqOOL9YjV4Ins
fgNmWi6R1TH1no2xxr5boGYHdoyK4

Ne maradj le róla!

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Vadkerti futóverseny

Story képek



Július 6. 

Kunság Kedd /// Borászataink #22

Hetényi Család Pincészete és Szőlőiskolája ///
„A családi tradíciót folytatva több generációs családi gazdaságunkban 
szőlőtermesztéssel, ezen belül is szőlő szaporítóanyag termeléssel, borászattal 
és falusi vendéglátással foglalkozunk. 1998-tól kezdtünk tesztelten vírusmentes 
törzsültetvényeket telepíteni. Ma 10 hektáron több mint 50 fajtából 
rendelkezünk saját szaporítóanyag bázissal. Ezek között már szinte elfelejtett 
régi fajták és teljesen ismeretlen, új fajták is megtalálhatók. 

Borászatunk a hangsúlyt nem a technológiára helyezi, bár irányított erjesztéssel 
is készítünk borokat, inkább a jó minőségű szőlőben rejlő, de természetes 
potenciál kiaknázására törekszünk. A szinte már elfeledett fajták és az újonnan 
nemesített fajták esetében a fajtaértékek megmutatására törekszünk.

Különleges tételeink pl:, Pozsonyi fehér, Szirén, Néro, Zeusz.
Bejelentkezés útján csoportos borkóstolóra van lehetőség 40 fős létszámig”

▷ www.hetenyipinceszet.hu

#hetényipincészet #ballószög
#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

KUNSÁG KEDD
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Július 8. 

Monor, vagy Monori név alatt készített fehér, rozé és vörös borokra és az azokból készült 
cuvéekre érvényes. A bort a Monor településhez tartozó területeken termelt szőlőből 
állíthatják elő.
 
A borok általános jellemzője, hogy elegáns megjelenésű, alkoholban gazdag, finom 
savösszetételű, tartalmas, hosszú utóízű, fajtabor esetében a fajtára jellemző virág, 
gyümölcs illatokkal, ízekkel rendelkezik.

Az ökológiai környezet - a monori termőhely fekvésének, a talajok különleges viszonyának 
köszönhetően jelentős hatással van az ott termett szőlőből készült borok jellemzőire, 
amelyek sem a Duna Borrégió szomszédos területein, sem más borvidéken nem 
reprodukálhatók. Ez a tipikusság elsősorban a íz- és zamatgazdag összetétel és alacsony 
savtartalmú, alkoholban gazdag borokat jelent. A borok a talajadottságokból adódóan 
magasabb ásványianyag tartalmúak, minerális jegyeket hordoznak. A termőhely borai 
fiatalon is fogyaszthatók, de értékeik a hosszabb érlelés során teljesednek ki.
 
A körülhatárolt terület, ahonnan a szőlő származhat:
Monor településen a Strázsa-hegy, Monor, Monorierdő és Bénye településen a 
Száraz-hegy, Gomba településen Harc-völgy dűlőknek a borszőlő termőhelyi kataszter 
szerint I. és II. osztályú határrészeibe tartozó területei.
 
Engedélyezett szőlőfajták:
Fehérbor készítésére használható szőlőfajták: Chardonnay, Cserszegi fűszeres, Ezerjó, 
Hárslevelű, Irsai Olivér, Karát, Kövidinka, Ottonel muskotály, Olaszrizling, Rajnai rizling, 
Sauvignon blanc, Szürkebarát, Zöldveltelíni.
 
Rozé és vörösbor készítésére használható szőlőfajták: Blauburger, Cabernet franc, 
Cabernet sauvignon, Kadarka, Kékfrankos, Kékoportó, Pinot noir, Shiraz, Zweigelt.

#monorioem
#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Monori oem

Story kép



Július 11.

„Legfőképp a férjem véleményére adok, általában mindent együtt 
döntünk el. Nagyon jól tud kóstolni, még az éppen csak kiforrt bornál is 
megérzi, ha az kiemelkedően szép lesz.

Sokszor mondják, hogy a borainkban érezni a tipikus női jegyeket: a 
gyümölcsösséget, a könnyedséget. Én azért remélem, a tisztaság, a 
precizitás és a munkafolyamatok betartása is tükröződik.” – Gálné Dignisz 
Éva

Fotó: www.furmintphoto.com

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Idézet egy borásztól

Story kép



június 13. 

Kunság Kedd /// Borászataink #23
Füle Családi Borászat – CEGLÉD

A Füle család bor iránti szeretete 1936-ra nyúlik vissza. Jelenleg Füle Dénes borász 
folytatja az édesapja által megszilárdított hagyományokat.

Füle Dénes szakmai hitvallásában édesapja örökségét viszi tovább, és vallja, hogy a régi 
hagyományos technológiával készült borok visszaadják a táj és a múlt ízeit. Ezért a jól 
bevált technológiát és a modern kor eszközeit vegyíti a szakmai munkájában. Vallja, hogy 
a fahordósérlelés visszaadja a bor kellemes zamatát, a táj jelleges ízeit, tompítja a bor 
savait. Célja az Alföldre jellemző, könnyű borok készítése.

▷ www.facebook.com/fuleboraszat

#fuleboraszat #cegléd 
#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság
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KUNSÁG KEDD



Július 15. 

Csobbanj bele a nyárba! A gyógyhatással is bíró Vadkerti-tóról 1839-ben jelent meg 
először tudományos vizsgálati anyag, azonban a szikes tavat már az 1780-as 
években készült katonai térképen is meg lehet találni. A hetvenhektárnyi, fürdésre 
kiválóan alkalmas tóhoz part menti sekély vize miatt sokan járnak ide 
kisgyerekekkel, de az úszók is kedvelik, hiszen nem kell messzire begyalogolniuk, 
amíg mély vizet találnak. 

A part egyik oldala nádas: ez a horgászok és a nyugalmat kedvelők világa. A főleg 
nyárfákból álló vegyes erdőben néhány tanya bújik meg - ez a jellemző külterületi 
településforma itt. A dűlőutakon a tó körül is futható: egyeseknek fél órán belül is 
sikerül! A másik partszakasz beépített: több száz hétvégi ház és egy tucat különböző 
ifjúsági tábor található itt. Itt kapott helyet az 600 főt befogadó kemping és az 18 fő 
részére kialakított panzió. A tópart infrastruktúrája és ellátottsága jó. Élelmiszerbolt, 
büfék, sörkertek, ajándék- és játékbolt, valamint étterem várja a vendégeket a 
szezonban. A fürdőzők és a gyerekek szórakoztatására több vízibiciklikölcsönző, 
trambulin, futballozásra alkalmas tér, vidámpark, és óriáscsúszda áll rendelkezésre. 
A téli időszakban a tó vize befagy, és ez több hónapon át ingyenes korcsolyapályát 
jelent a helyi és környékbeli lakosságnak. 

További képekért kattints a story-kba! ☺

További információért keresd fel a Vadkerti tó honlapját: 
www.vadkerti-to.hu
Fotó: @vadkertlake 

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság
Story képek



Július 17. 
Látványosság

Monori Pincefalu. Jó itt élni, jó itt pincetulajdonosnak lenni!

Monor Budapesttől mintegy 30 kilométerre található. Jelenleg mintegy 
960 pince található az összefüggő pincefaluban, amely nem csak 
Magyarországon, de Európában is unikális. Az összhatásában 
többé-kevésbé egységesnek tűnő épületek hat típusba sorolhatók. A 
borpincék zöme egyedi igényeket szolgál, azonban egyre többen vannak, 
akik felkészültek a borturizmus lehetőségeire, az igényes vendéglátásra is.

Monor a Gödöllő-Monori-dombság és az Alföld találkozásánál fekszik, 
legmagasabb pontja, az Alföldbe simuló Strázsahegy (190m), amely a 
hagyomány szerint arról kapta a nevét, hogy a török korban innen 
kémlelték a környéket, őrizve a falut a portyázó török katonáktól. Persze a 
Strázsa esetében még a domb elnevezés is enyhe túlzás, ettől függetlenül 
azonban ez a Gödöllő-Monori-dombság, az Északi-középhegység, sőt az 
egész Északnyugati-Kárpátok egyik legdélibb pontja.
 
A monori Strázsahegyen a szőlő- és bortermelésnek több évszázados 
hagyománya van, amelyet korabeli írásos dokumentumok is bizonyítanak. 
A monori szőlőtelepítések 1446-tól az egri Káptalan birtokcseréjétől 
feltételezhetők, ugyanis 1446-tól Eger város katolikus egyháztanácsa lett 
Monor földbirtokosa. Az agyagos-löszös dombon kézi erővel ásták ki a 
boroshordók tárolására szolgáló pincéket, és többségük elé présházakat is 
emeltek.

Még több infó a Pincefaluról: 
www.monoripincefalu.eu

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság



Július 20. 

Kunság Kedd /// Borászataink #24
Strázsahegyi Borház – MONORIERDŐ

A szőlőbirtok 45 km-re található Budapestől a 4-es főúton haladva Monor közelében. A 
szőlőterület és a pince Monorierdő külterületén helyezkedik el.

A monori szőlők területe a Gödöllő-Monori-dombság nagytájon, a Cserhát hegység 
délnyugati szegélyén elhelyezkedő dombvonulaton, átlagosan 200 méter tengerszint 
feletti magasságban fekszik. A talaj felső-pleisztocén kori 10-30 méter vastagságú típusos 
lösz. A termőréteg rozsdabarna erdőtalaj, illetve karbonátos erdőmaradványos 
csernozjom talaj, mely nagy mennyiségű dolomitot tartalmaz, kevés illites agyagásványt, 
viszonylag kis mennyiségű vas és alumíniumtartalom jellemzi. A dombhátakon a talajvíz 
mindenütt 10 méternél mélyebben helyezkedik el. A terület klimatikusan kiválóan 
alkalmas szőlőtermesztésre, az átlagos éves csapadék mennyisége 500 mm/év, a 
napsütéses órák száma 2000 óra/év.

Az ültetvényeken több világ- és magyar szőlőfajta is megtalálható mint például a 
Chardonnay, Sauvignon Blanc, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Kékfrankos, Kadarka, 
Karát, Olaszrizling, Rajnai Rizling, Generosa, Irsai Olivér. A teljes szőlő vertikumban bio 
művelési módot alkalmaznak.

▷ www.bortars.hu

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

KUNSÁG KEDD



Július 22. képi tartalom
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Július. szöveges tartalom (instán egy rövidebb verzió)

2. NAP (Soltvadkert – Kiskunmajsa)
10:00 Tápláló reggeli, majd egy kávé Soltvadkert legismertebb 
cukrászdájában, a Szent Korona Cukrászdában, ahol átbeszélhetitek 
a Font borok és a Kunsági miliő adta élményeket.

11:00 Indulás a következő úticélunkhoz, a kismunmajsai 
Jonathermál Gyógy - és Élményfürdőbe. A harmincöt éves 
múltra visszatekintő fürdő, egy egész évben folyamatosan 
működő háromgenerációs komplexum, ahol a család minden tagja 
felüdülhet a parkosított, sportolási lehetőségekkel is ellátott 
környezetben, a kül- és beltéri gyógy-, csúszdás-, hullám- és 
élménymedencékben. A fürdő mellett egy Motel Kemping és a 
kiskunmajsai üdülőfalu is szolgálja a kényelmes időtöltést.

Cím: Kiskunmajsa, Kőkút 26.
+36 77 481 855
info@jonathermal.hu
www. jonathermal.hu

KunságWeekend sorozatunk első fejezetét olvashattad, a 
következő pontosan egy hónap múlva érkezik. Addig is kövesd az 
Igazi Kunság – a Kunsági borvidék hivatalos oldalait, és gyűjts még 
több hasznos információt a borvidékről.

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság 

Kortyolj bele a napfénybe, azaz a friss és ropogós kunsági borokba, láss egy csomó újdonságot! 

Újra jelentkezünk a KunságWeekend sorozatunkkal, amelyben két napos kirándulástippeket adunk nektek a minőségi idő eltöltésére a Kunsági 
borvidéken! Igyekszünk jól beosztani az időd, hogy minél több érdekességgel találkozhass utad során! Íme a második, amely most a nyári forró 
hétvégékre és a wellnessre fókuszál.

KunságWeekend #02
Kecskeméti fürdő – FONT Pincészet Sorltvadkert – kismunmajsai Jonathermál Gyógy - és Élményfürdő

1. NAP (Kecskemét – Soltvadkert)
10:00 Kecskemét: Ezúttal is Kecskemét városa az első uticél, hiszen az országból bárhonnan könnyen megközelíthető az M5-ös autópálya miatt. 
Töltsd a napot a a Kecskeméti Fürdő ötcsillagos minősítésű, 2 900 négyzetméter vízfelülettel és 17 medencével rendelkező fürdőjében. A 
komplexumban versenyuszoda, élményfürdő, szaunavilág, gyógymedencék, továbbá wellness és gyógyászati központ is várja a vendégeket.

A versenyuszoda nemzetközi és hazai versenyek és mérkőzések tökéletes helyszíne, az élményfürdő kültéri és beltéri medencéi, továbbá a 12 
méteres magasságból induló zárt csúszdák egész évben népszerűek. A szaunavilágban szinte minden típusú szauna megtalálható, melyek 
használatát a rendszeres szaunaprogramok is színesítik. A gyógymedencék Hírös Gyógyvíze alkalmas kopásos jellegű ízületi és gerincbetegségek 
kezelésére, izomfájdalmak és idült ideggyulladások enyhítésére, balesetek, sérülések, ortopédiai műtétek utókezelése. A wellness és gyógyászati 
központ különböző típusú masszázsokkal, szárazföldi és vízi gyógytornával, valamint fürdőgyógyászati kezelésekkel várja a felfrissülni és gyógyulni 
vágyókat. A fürdőben étterem, büfé, fitnesz terem, halkozmetika és úszófelszerelés bolt is található.

17:00 Érkezés Soltvadkertre a Font Pincészethez. A Font család több dinasztián keresztül szőlőtermesztéssel és borkészítéssel foglalkozott, melyet 
jelenleg is nagy sikerrel, magas színvonalon folytat. A 28 hektáros családi birtokon kiváló minőségű, magyar szőlőfajtákat termesztenek. 
Pincelátogatásért és borkóstolóért érdeklődj az alábbi telefonszámokon!

Cím: Soltvadkert Bócsai út 9.
www.fontpinceszet.hu
info@fontpinceszet.hu
+36 78 482 733
+36 20 231 3983

Szállásajánlatokért kattints a Font Pincészet honlapjára:
www.fontpinceszet.hu/hu/rolunk/partnereink

Kunság weekend



Július 25. 

KUNSÁG /// TERMÉSZETESSÉG

Fotó: @Frittmann Borászat

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Mood



Július 27.

Kunság Kedd /// Borászataink #25

Szent Imre Pince – Soltszentimre
Cégünk központja az Alföld közepén, Soltszentimrén található. Emblémánk alapjául a 
falu határában álló több mint 1000 éves templomrom, a Csonka – torony szolgál. 

Szőlőfelvásárlással, feldolgozással, borkészítéssel, palackozással valamint értékesítéssel 
foglalkozunk. Tevékenységünket közel 50 fő foglalkoztatásával végezzük. 

A Kunsági gazdák termése mellett jelentős mennyiségű fehér- illetve kékszőlőt 
vásárolunk fel a Szekszárdi-, Tolnai-, Hajós-Bajai- és Mátrai borvidékről. A különböző 
tájegységeken termesztett különböző fajtákat egymástól gondosan elkülönítve 
dolgozzuk fel. Pincészetünkben megalakulásunk óta nagy hangsúlyt fektetünk a 
folyamatos innovációra. A hagyományos szőlőfeldolgozási módszereket felváltotta a 
reduktív erjesztési technológia, emellett modern technikai berendezéseket alkalmazunk 
a szőlőfelvásárlástól a palackozott bor értékesítéséig.

▷ www.szentimrepince.hu
▷ www.facebook.com/szentimrepince

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Story kép
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Július 29.
Már négy éve, hogy meghirdetésre került az utolsó Monori Bortárs Filmfesztivál, és a 
keretében rendezett „vannak vidékek legbelül” fotópályázat. Figyelembe véve az előző 
pályázat óta eltelt időt, a KultPince meghirdeti a „Vannak vidékek legbelül” 
fotópályázatot, mindazon fotósok és fotóik számára, amelyek a Monori Pincefalu 
területén készültek.

Téma a szőlő, a bor és a szőlőt művelő, a bort termelő ember és a szőlőt termő 
természet.
A szervező KultPince várja a fotópályázatokon még nem szerepelt, az elmúlt 5 évben 
készült digitális fotókat, egy nevező maximum 5 db 300 dpi felbontású fotóval nevezhet, 
az alábbi kategóriákban:

- Táj és építészet
- Szőlősgazdák és borászok
- A szőlő / bor lelke, lírai hangulatok

Jelentkezés menete és további információ:
www.monoripincefalu.eu/pincefalunk-rendezvenyei/vannak-videkek-legbelul-fotopalyaz
at

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság


